

国内·综合

习近平对中石化黄潍输油管线爆燃事故做出重要指示

千方百计搜救失踪受伤人员

□据 新华社北京11月22日电

11月22日凌晨3时许,青岛经济技术开发区中石化黄潍输油管线一输油管道发生原油泄漏。10时30分左右,在准备抢修过程中发生爆炸,爆炸波及到青岛市丽东化工厂部分设施。截至21时30

分,事故已造成35人死亡,166人受伤。

事故发生后,中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平立即做出重要指示,要求山东省和有关方面组织力量,及时排除险情,千方百计搜救失踪、受伤人员,并查明事故原因,总结事故教训,

落实安全生产责任,强化安全生产措施,坚决杜绝此类事故。

中共中央政治局常委、国务院总理李克强做出批示,要求全力搜救失踪受伤人员,深入排查控制危险源,妥善做好各项善后工作,加强检查督查,严格落实安全生产责任。

爆炸现场:

公交车被炸翻,学生紧急撤离



爆炸现场

□据 新华社、中新社

中石化输油管道爆燃事故应急指挥部认为,输油管道泄漏事故初步原因是管线漏油进入市政管网导致起火,具体原因正在调查。

事故原因初步查明

11月22日凌晨3时许,位于青岛经济技术开发区秦皇岛路与斋堂岛街交会处的中石化输油管线破裂。事故发生后,斋堂岛街约1000平方米路面被原油污染,部分原油沿着雨水管线进入胶州湾,海面过油面积约3000平方米。

上午10点30分许,在处置过程中,海河路和斋堂岛街交会处起火,同时在入海口被油污染海面上发生起火。

公交车被炸翻,多人受伤

爆炸发生时,一辆18路公交车正好经过现场,整个汽车被炸翻,车上多人受伤。附近小区的玻璃全被炸碎,附近黄岛二中的学生已全部撤离。

据现场一位出租车司机介绍,凌晨3点左右,路面上有好多油,他经过时已经有民警

在现场执勤。在上午10点左右爆炸发生时,恰好有一辆18路公交车经过,车辆被炸翻,车上许多人受伤并被送往医院。附近黄岛二中的学生已全部撤离。

据现场目击者姜女士称,爆炸发生时,她正和老伴去附近办事,走着走着突然一股气流夹杂着黄土,石块袭来。姜女士被推倒在地上,身上压着石头起不来,老伴就在前面不到10米远的地方被石块压着。姜女士不停地喊救命,附近好心人把她救起送到120车上。现在她的老伴生死未卜。“太可怕了!”姜女士哭着说。

设三道围栏打捞泄漏原油

青岛市环境保护局22日下午14时25分发布相关通报称,监测显示,下风向非甲烷总烃浓度尚未超标,泄漏至海上的原油正在打捞中。

据了解,非甲烷总烃通常是指除甲烷以外的所有可挥发的碳氢化合物,大气中的非甲烷总烃超过一定浓度,除了直接对人体健康有害,在一定条件下经日光照射还

能产生光化学烟雾,对环境和人类造成危害。青岛环境保护局表示,22日他们在事故现场的下风向进行监测,发现非甲烷总烃浓度未超过环境质量标准。

据介绍,目前青岛已布设三道围油栏,并组织专门力量在海上打捞泄漏的原油。

有关部门正在全力展开搜救

据介绍,山东省领导已由济南市紧急赶往事发现场。青岛市和中石化已成立“中石化输油管道爆燃事故应急指挥部”,迅速组织力量扑救,全力抢救伤员,开展后续工作,防止次生灾害,安排好周边居民正常生活。

目前,“中石化输油管道爆燃事故应急指挥部”已启动一级响应,组织青岛市军地医护专家,全力抢救伤员,并全面搜救事故现场人员。共派出救护车44部,医疗专家60多人,共300多位医护人员赶往现场,伤员被送往青岛市的医疗机构进行救治。消防部门共出动消防官兵338人,消防车55部。

新闻追踪

“最美保安”获见义勇为勇士称号

□据 新华社杭州11月22日电

11月18日,浙江省湖州市51岁的保安李迎福因抢救跳楼女子受重伤,致高位截瘫。21日,浙江省湖州市人民政府决定,给予李迎福记二等功,并授予“湖州市见义勇为勇士”荣誉称号,颁发证书和奖金5万元。截至21日下午16时,来自社会各界的捐款40余万元。

据悉,保安李迎福在正式上岗的第一天因抢救跳楼女子受重伤,经医院初步诊断,他脊髓休克,颈椎椎体骨折,颈、胸等多处棘突骨

折,胸部以下无知觉,高位截瘫。

记者22日从李迎福正接受治疗的中国人民解放军第九八医院了解到,目前李迎福还不能自主呼吸,已进行了核磁共振检查,检查结果与之前的预判基本一致。

医院方面表示,已邀请国内权威专家进行会诊。专家会诊认为,病人脊椎损伤比较严重,下一步治疗仍会加强抗感染、营养支持,防深静脉血栓,防翻身引起继发损伤,防止各类并发症发生。医院还将加强监测,根据病情变化随时调整治疗方案。

三儿童扶老太被指撞人续

老妇与其子因敲诈勒索被拘留

□据 中新网

昨日,四川省达州市公安局达川分局发布对《三小孩扶起摔倒老太婆,反被诬陷索赔》帖子内容调查处理情况。

2013年11月22日,达州市公安局达川分局南外派出所对《三小孩扶起摔倒老太婆,反被诬陷索赔》帖子内容进行了全面调查。现查明,伤者蒋某某系自己摔倒,并非由3个小孩推倒(有3名目击证人证实),且伤者蒋某某的伤情

系事发日(6月15日)形成,与网上流传的伤者有几天前洗澡摔倒致使骨折不符(有医院病历证实)。

综合调查相关情况,蒋某某、龚某某(蒋某某的儿子)的行为属于敲诈勒索行为。达州市公安局达川分局根据治安管理处罚法第四十九条之规定,决定对蒋某某给予行政拘留7日的处罚(因违法人员蒋某某已满70周岁,依法决定不予执行),同时对龚某某给予行政拘留10日并处罚款500元的处罚。

洛阳晚报招聘专栏 刊登范围:招聘信息 订版热线: 63330377

洛阳市邙山公墓

洛阳市邙山公墓是民政局批准的合法性经营公墓,坐落在邙山的中心腹地,位于洛阳北中轴线北端翠云峰南面,东临紫气之源的下清宫。背靠邙山,脚踏洛水,遥望龙门,可谓藏龙掩凤之风水宝地。邙山公墓交通十分便利。陵园视客户为上帝,规范管理,诚信服务,欢迎光临参观垂询。

因业务需要现诚聘:

陵园规划师 2名

(工资面议)

电话:62321154 62621154 地址:洛阳市道北路岳村(下清宫西邻)